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39 responses

Summary See complete responses

Nombre del curso?
Optimización lineal 11 28%

Optimización de flujo en redes 7 18%

Modelos probabilistas aplicados 8 21%

Procesos estocásticos 6 15%

Diseño estadístico de experimentos 7 18%

Nombre del profesor?
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Arturo Berrones 7 18%

Ada Alvarez 1 3%

Oscar Chacon 1 3%

Cesar Villareal 8 21%

Yasmin Rios 11 28%

Roger Rios 1 3%

Sara Rodriguez 0 0%

Igor Litvinchev 4 10%

Hugo Jair Escalante 0 0%

Romeo Sanchez 0 0%

Fernando Lopez 1 3%

Deniz Ozdemir 4 10%

Elisa Schaeffer 1 3%

Semestre y año?
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Primavera 2006 1 3%

Otono 2006 0 0%

Primavera 2007 3 8%

Otono 2007 3 8%

Primavera 2008 2 5%

Otono 2008 3 8%

Primavera 2009 4 10%

Otono 2009 2 5%

Primavera 2010 8 21%

Otono 2010 13 33%

Primavera 2011 0 0%

Otono 2011 0 0%

Primavera 2012 0 0%

Otono 2012 0 0%

Primavera 2013 0 0%

Otono 2013 0 0%

Primavera 2014 0 0%

Otono 2014 0 0%

La organización del curso fue

excelente muy mal

1 - excelente 24 62%

2 12 31%

3 3 8%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%
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El balance teórico/práctico del curso fue

excelente muy mal

1 - excelente 23 59%

2 11 28%

3 5 13%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

Mi nivel de entendimiento alcanzado con este curso fue

excelente muy mal

1 - excelente 18 46%

2 20 51%

3 1 3%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

El dominio del material por parte del instructor fue

excelente muy mal

1 - excelente 29 74%

2 9 23%

3 1 3%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%
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La habilidad del instructor en comunicar información efectivamente fue

excelente muy mal

1 - excelente 24 62%

2 9 23%

3 6 15%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

La habilidad del instructor en ayudarme a pensar por mí mismo fue

excelente muy mal

1 - excelente 32 82%

2 5 13%

3 1 3%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

La disponibilidad del instructor en atenderme fuera de clase fue

excelente muy mal

1 - excelente 36 92%

2 1 3%

3 2 5%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

La asistencia/puntualidad del instructor fue
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excelente muy mal

1 - excelente 34 87%

2 3 8%

3 1 3%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

El instructor cumplió con el programa previsto al inicio

excelente muy mal

1 - excelente 32 82%

2 7 18%

3 0 0%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

En general, el curso fue

excelente muy mal

1 - excelente 22 56%

2 14 36%

3 3 8%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

En general, el instructor estuvo
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excelente muy mal

1 - excelente 24 62%

2 13 33%

3 1 3%

4 0 0%

5 - muy mal 0 0%

Comentarios adicionales
Excelente organización y dominio de la materia. Hubo muy buena interacción dentro de la clase entre

estudiantes y profesor. En general el curso fue excelente lo cual representa bases

importantes para la formación en la maestría. Es innegable el dominio de conocimiento del instructor, pero si

falta de interés y organización para la clase, y también criterios insuficientes al momento de calificar. En

general, a mi punto de vista, la clase estuvo muy bien. Falta de comprensión, ya que el nivel de

aprendizaje traido de licenciatura es muy diferentes en todos los alumnos. Importante hacer un curso pr ...

Number of daily responses


